

# 时政新闻

# 全市启动“反暴恐、净环境、调纠纷、稳大局”专项行动

本报讯(郑州日报记者 王红) 昨日,全市召开打防管控集中统一专项行动工作部署会议,即日起,启动“反暴恐、净环境、调纠纷、稳大局”专项行动,通过反暴恐实战演练、集中清理清查、深化缉枪治爆等专项行动,严厉打击各类违法犯罪活动,确保社会治安大局持续稳定。

市委常委、政法委书记、市公安局局长黄保卫,副市长吴忠华出席会议。专项行动期间,我市将组织开展一系列打防控管工作措施:强力打击暴恐犯罪,举行反暴恐实战演练。深化缉枪治爆专项行动,进一步治理解决深层次、源头性的涉枪涉爆问题。持续开展集中清理清查,全面整治治安乱点,扫荡一切

社会丑恶现象。武警支队将组建武装巡逻队,在火车站广场、二七广场等地及其周边开展武装震慑巡逻;特警在市区内各主次干道开展武装震慑巡逻,并与交巡警飞行大队紧密结合,打造空地一体防控网;市内各派出所交巡警大队抽调警力组成111个巡区,最大限度屯警

街面开展巡逻防控;组织巡防队员在背街小巷开展巡逻;最大限度动员各类综治力量,建立居民楼院巡逻队、商户联防巡逻队、内部单位巡逻队等进行24小时巡逻。对涉黄涉赌涉枪涉爆违法犯罪行为,市公安局设立专门举报电话69629660,举报邮箱zzzazd@163.com。

## 学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神 做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部

### 领导干部谈担当 之二十

核心提示

习近平总书记指出,为人民服务,担当起该担当的责任。省委书记郭庚茂要求郑州担负起“双重责任”,在省委九届七次全会上,提出了郑州要建设世界商都、综合交通枢纽、世界物流中心,郑州要围绕建设自贸区目标敢于担当、率先改革;省长谢伏瞻寄语郑州发挥“领头雁”、“尖兵先锋”作用。省委常委、市委书记吴天君撰文详论“领导干部要敢于担当”。作为省会城市,郑州在全省发展大局中地位特殊、作用特殊,责任重大,必须担当。为了深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和省领导对郑州的期望和要求,郑州报业集团旗下媒体即日起推出大型专栏——“领导干部谈担当”。结合群众路线教育实践活动,结合本地、本单位的实际情况,谈如何务实担当、如何奋勇担当,从而统一思想,振奋精神,凝聚力量,争分夺秒,拼尽全力地加快建设以航空港实验区为统揽,以“三大主体”为依托,以“三大一中”为战略的郑州都市区。我们还将发挥媒体助政作用,将这些署名文章结集出版,以期收到说到做到、说到做好、善做善成、指导实践的效果。今天,郑州报业集团旗下媒体——郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报等同步刊发文章——

## 力推国资监管“四个新突破”

□市国资委主任 余遂盈

近年来,全市国资系统持续深化国企改革,推进布局结构调整,着力提高监管效能,国有企业发展质量和运行效率明显提升。当前,有关河南的三大国家战略已经全面实施,我们一定要抓住难得的发展机遇,勇于担当,进一步深化国资国企改革,努力在重点领域、关键环节实现新突破。

在完善现代企业制度上实现新突破。加快建立规范有效的董事会,进一步健全公司法人治理结构;深化企业收入分配制度改革,形成更加市场化的经营机制,提高企业活力竞争力。

在发展混合所有制经济上实现新突破。进一步推进公司制股份制改革,积极引

进民营、外企等战略投资者;更多引入非公有资本参与国企改制重组和重大项目建设,提高市场开拓能力。

在推进国有经济布局结构调整上实现新突破。准确界定不同国有企业的功能定位,推动国有资本向基础产业和基础设施、公共服务领域、地方特色优势产业、需要政府投资引导的战略先导产业集中,做强做优一批先头企业集团。

在完善国有资产监管体制上实现新突破。继续推进政企分开、政资分开,为企业改革发展营造良好环境,认真研究以管资本为主相适应的监管模式和方法,在管控资本投向、提高资金使用效率和效益上加大力度。

## 抢占都市生态农业发展新高地

□市农委主任 周亚民

郑州作为省会城市和全省都市农业的先行者、领跑者,要抢占先机打造都市生态农业发展新高地。

在责任落实上敢于担当。站在战略高度重视“三农”工作,用抓工业的方法去抓现代都市农业,在精力资金投入上、公共设施延伸上、公共服务覆盖上向“三农”倾斜,真正体现重中之重要求。

在改革创新上敢于担当。着力构建城乡统筹发展的新机制,加大工业反哺农业、城市支持农村力度,促进城乡要素平等交换和公共资源均衡配置。要创新农业投融资机制,成立农业投资担保公司,深化农村产权制度改革,建立农村综合产权交易中心,培育新型农业经营主体,探索农业职业经理人选拔和

新型职业农民培育并有新突破,为全省深化农村改革提供可供借鉴的样本。

在率先实现农业现代化上敢于担当。紧紧围绕提高粮食自给率、主要农产品自给率和农业对生态的保障力“两率一力”目标,围绕现代都市农业菜篮子、休闲观光、生态保障“三大功能”,大力拓展和发展服务城市的农业、宜居生态的农业、优质高效的农业、科技创新的农业、富裕农民的农业和传承农耕文明的农业“六个农业”,大力实施“136工程”、菜篮子工程、高标准农田建设工程、农业产业化集群培育工程和推进贫困地区群众脱贫工程“五大工程”,担当起保障农产品从田间到餐桌“舌尖上的安全”的责任。

下期刊发市计生委、市药监局主要负责同志署名文章

### 都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 郑州友好医院特大喜讯

### 您检测过血压、血糖,检测过血栓吗?

郑州友好医院引进北京先进技术,不仅能检测血栓,还能排除血栓,专治腰间盘、腰腿痛、颈椎痛、肩周炎,签约治疗。按照助老工程统一部署,即日起凡每天前10名挂号的50岁以上中老年人,赠送一次价值980元的血栓检测(省市劳动模范免费检测一次)。同时,因工作需要,招聘医生、护士等专业人才,数量不限,欲报名者从速!

地址:河南省郑州市桐柏北路与五龙口南路交叉处 市内可乘B2路、100路、216路、56路、71路、169路、B23路。 电话:0371-67511120 手机:18037105005

## 秘魯原装进口玛卡 优惠大赠送

\*滋补肾虚,提升精力,抗疲劳  
\*增强体质,提高生活质量  
\*减缓老化,增进活力

全球十大畅销保健品之一  
拉摩力拉牌  
玛卡片 MACA  
高含量 840毫克/片

专家提示:谨防以“玛咖精片”“压片糖果”等普通食品冒充玛卡保健品进行非法销售。所谓“玛咖精片”“压片糖果”只是一些含有微量玛咖粉的普通食品,不具备保健功能。请认准国家药监局批准的“小蓝帽”保健食品标识。

### 特大促销活动

原价:298元/瓶 特价:158元/瓶  
买5赠2 买10赠5

**大品牌** 世界公认的玛卡原产地——秘魯赫赛尔制药厂生产  
**放心用** 唯独经药监部门批准进口的玛卡产品,进口批文:国食健字J20050014  
**更安全** 纯天然植物玛卡为原料,没有副作用,三高人群都可以服用  
**效果好** 独家“糊化技术”,保留功效成分多,被誉为玛卡领域的黄金

**抢购热线: 400-6262-261**  
全国各地免费送货上门